

### ERRATUM

R. H. JAEGER and Sir ROBERT ROBINSON: A simple synthesis of "Queen substance", *Tetrahedron* **14**, 320 (1961).

Formula II, on p. 320 of the above, should read as follows:

